
　〇あてはまならい

　〇どちらかといえばあてはまらない

　〇どちらかといえばあてはまる

　〇あてはまる

１年 ２年 ３年 全体

グラフの並び

令和６年度　学校評価アンケート集計　（生徒）

生駒市立生駒南中学校
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１年 ２年 ３年 全体

〇学校生活は、充実していますか。
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１年 ２年 ３年 全体

〇授業はわかりやすいですか。
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１年 ２年 ３年 全体

〇大型テレビやコンピューターを使った

授業はわかりやすいですか。
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１年 ２年 ３年 全体

○道徳の授業で、考えを深めることがで

きていますか。
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１年 ２年 ３年 全体

○道徳の授業で、クラスメイトの意見や

考えに共感することができていますか。
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１年 ２年 ３年 全体

〇自分の興味・関心のあることについて、

すすんで調べたことがありますか。
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１年 ２年 ３年 全体

○学校のルール（時間、服装、持ち物）を

守って、学校生活を送っていますか。
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１年 ２年 ３年 全体

○相手や場に応じた行動や言葉づかいが

できていますか。
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１年 ２年 ３年 全体

○先生は、学校生活の中でしっかり相談

にのってくれたと思いますか。
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１年 ２年 ３年 全体

〇先生は、あなたのよいところを認めて

くれていると思いますか。
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１年 ２年 ３年 全体

○いじめは、どんな理由があってもいけ

ないことだと思いますか。

50 48 44 47 

37 45 51 45 

13 5 5 7 2 1 

１年 ２年 ３年 全体

〇日常の清掃に意欲的に取り組んでいま

すか。
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１年 ２年 ３年 全体

〇地域クリーンアップ活動の意義を理解

し、意欲的に取り組むことができました

か。
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１年 ２年 ３年 全体

〇自ら進んで、挨拶ができていますか。

（家庭、学校、地域など）
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１年 ２年 ３年 全体

〇給食では手洗い・消毒などの衛生面に

配慮できていますか。
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１年 ２年 ３年 全体

〇給食ではエプロン・マスク・三角巾をき

ちんと着用できていますか。
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１年 ２年 ３年 全体

〇積極的に体力づくり・健康づくりに努め

ていますか。


